

Моя Родина – Беларусь

Крыштопик Валерия Андреевна,
государственное учреждение
образования «Средняя школа № 2
имени Н. П. Массонова
г.Свислочь», 6 «В» класс

Моя Родина – Беларусь. Для меня это самая лучшая страна в мире, ведь здесь жили мои предки, здесь я родилась и именно здесь планирую прожить долгую и счастливую жизнь.

Что же такое Беларусь? Всем известно, что в давние времена нашу страну называли Белой Русью. Правда, сегодня белорусы одеваются не только в белое, да и блондинами всех не назовёшь. Но самое главное – это светлая и чистая душа народа, чуткое отношение к людям, миролюбивый характер. Всё это сохранилось и роднит нас с предками, делает настоящими белорусами.

А если бы современную Беларусь предложили связать с каким-то определённым цветом, какой бы она оказалась?

Для меня Беларусь разная, а вернее, разноцветная. Во-первых, она, конечно же, зелёная. Беларусь – страна бескрайних лесов, болот, лугов. О красоте природы я знаю многое, ведь я живу в нескольких километрах от Беловежской пущи. Хотя посмотрите на наши города... Разве здесь мало зелени? Сколько деревьев, парков, скверов вокруг! Наверно, поэтому у нас так легко дышится.

Беларусь называют синеокой. И я с этим согласна. Мой родной город получил своё название от реки Свислочь, которая берёт начало неподалёку. Мне посчастливилось побывать на Немане, Припяти. Это очень красивые реки, и вода в них синяя-синяя. Посмотрите на Беларусь сверху – и сотни синих озёр-глазков весело подмигнут вам.

Конечно же, Беларусь ещё и золотая. Нет, она не покрыта слоем драгоценного металла. Своё золото льёт на нашу землю солнце, а под его лучами колосится золото наших полей, засеянных хлебом. Ухаживают за этим богатством люди с золотыми руками и золотым сердцем. В этом наше главное богатство.

На яркой палитре Беларуси есть и красный цвет. Он очень загадочный: это цвет крови, пролитой в годы Великой Отечественной войны, цвет мужества тех, кто защитил мир в то страшное время. А ещё красный цвет, мне кажется, является символом большого, любящего сердца всех белорусов. Это цвет радости, успеха, счастья.

В какой же цвет будет окрашено будущее нашей Родины? Думаю, каждый из нас, как настоящий творец, художник, оставит в будущем свой яркий, цветной след. Главное – помнить, что этот след должен быть светлым.